
Pobratena KS Mlinše-Kolovrat
Pobratenje med krajevnima skupnostima »Mlinše-Kolovrat« in
»Stara Ljubljana«, ki je bilo sklenjeno leta 1977, in je v preteklih
letih preraslo v široko sodelovanje na področju kulturne dejavno-
sti, izmenjave izkušenj pri organizaciji splošnega Ijudskega od-
pora, sodelovanja mladine in borcev ter stikov krajanov obeh
krajevnih skupnosti, nadaljuje tudi krajevna skupnost »Trg osvo-
boditve« kot tradicionalno vez prijateljstva in sodelovanja.

Ob letošnjem 4. krajevnem prazni-
ku krajevne skupnosti »Mlinše - Ko-
lovrat«, 24. maju, sta krajevni skup-
nosti podpisali listino o pobratenju.

V letošnjem letu so krajani KS
»Trg osvoboditve« že predstavili svo-
jo krajevno skupnost v pobrateni KS
s predstavami Lutkovnega gledali-
šča Ljubljana - »Partizanske lutke«.
Toplo je bila sprejeta in so jo obisko-
vali predvsem šolski in predšolski
otroci iz same krajevne skupnosti, pa
tudi iz oddaljenejših krajev.

Mladinci KS »Trg osvoboditve« so
tekmovali v različnih športnih pano-
gah na tradicionalnem športnem tek-
movanju ob dnevu mladosti v KS
»Mlinše - Kolovrat« in presenetili z
vidnimi uvrstitvami.

Pred nekaj dnevi, prvo soboto v
juniju sta OO ZSMS in OK ZSMS
Ljubljana Center sodelovali z mla-
dinsko delovno brigado pri izkopu
vodovodne trase za vas Borje, ki v tej
krajevni skupnosti nima vodovoda.

Krajevna skupnost »Mlinše - Kolo-
vrat« obsega 15 naselij in meri 2800
ha. Razprostira se v trikotniku med
Moravčami, Trojanami in Izlakami, v
občini Zagorje in šteje nekaj nad ti-
soč prebivalcev.

Ceprav je kmetijsko področje, se s
kmetovanjem ukvarja razmeroma
malo prebivalcev, predvsem starejši.
Večina aktivnega prebivalstva je za-
poslenega zunaj krajevne skupnosti,
v tovarni Elektroelement - Izlake, v
delovnih organizacijah v Zagorju ob
Savi, pa tudi v delovnih organizaci-
jah domžalske občine.

Prebivalstvo se iz krajevne skup-
nosti ne izseljuje. Nasprotno: v zad-
njem času se vrača h kmetijski proi-
zvodnji kot osnovni dejavnosti. Pri-
delovanje kmetijskih pridelkov,
predvsem mleka, mesa in jajc v zad-
njih letih narašča, tako da predstav-
lja danes mesečni odkup omenjenih
izdelkov povprečno 35.000 1 mleka in
več kotj. 1.000 kg mesa. Pri tem je
potrebno opozoriti predvsem na dej-
stvo, da odkup tržnih viškov še ni
dovolj usmerjen v Ljubljano, kljub
izredni bližini tega pridelovalnega
območja.

Vasi in zaselki v krajevni skupno-
sti so znani iz narodnoosvobodilne
borbe. Na tem območju so se zadrže-
vali kamniško-zasavski odred, Šlan-
drova in Pohorska brigada ter še
mnoge druge partizanske enote.

Prebivalci so se aktivno vključeva-
li v narodnoosvobodilno borbo, o če-
mer pričajo tudi spominska obeležja,
na katerih lahko zasledimo imena
partizanov, umrlih v koncentracij-
skih taboriščih in talcev. Izročilo na-
rodnoosvobodilne borbe prenaša na
mlajše generacije krajevna organiza-
cija ZB NOV Mlinše, ki se aktivno
vključuje v družbenopolitično življe-
nje krajevne skupnosti.

Krajani v krajevni skupnosti se v
svojem skopo odmerjenem prostem
času aktivno vključujejo v delo druž-
benopolitičnih organizacij in dru-
štev. V preteklem planskem obdobju
so posvetili posebno pozornost ko-

munalnim vprašanjem, predvsem
obnovi občinskih in krajevnih cest,
gradnji vodovodov, urejanju naselij,
telefonskega omrežja in javne raz-
svetljave.

V naslednjem srednjeročnem ob-
dobju načrtujejo nadaljnjo rekon-
strukcijo cest, obnovo šolskih poslo-
pij na Mlinšah in v Kolovratu, mo-
dernizacijo trgovinskih in gostinskih
lokalov in ukrepe za pospeševanje
kmetijstva.

Mogoče se boste na enem od svojih
nedeljskih izletov ustavili tudi v tej
krajevni skupnosti. V gostiščih pri
»Vidergi« v Mlinšah in v »Zupančiče-
vi« gostilni v Kandršah vam bodo
postregli z domačo hrano in pijačo, v
okolici pa boste odkrili veliko izletni-
ških točk.


